
Με έντονη και προκλητική παρουσία της αστυνομίας στο Αττικό Νοσοκομείο απέναντι στους
υγειονομικούς ξεκινάει η 7η Απρίλη, μέρα δράσεων για την παγκόσμια υγεία. Δεν πέρασε όμως η
προσπάθεια φίμωσης!

Ο Μιχάλης Ρίζος, πρόεδρος εργαζομένων στο νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟ κατά την διάρκεια της πρωινής
κινητοποίησης δήλωσε:
«Την πανδημία δεν τη βιώνουμε όλοι το ίδιο. Από τη μια είμαστε οι μαχόμενοι υγειονομικοί που παλεύουμε
σε μια παρατημένη από τις κυβερνήσεις δημόσια υγεία κι από την άλλη κυβέρνηση, ιδιοκτήτες κλινικών
και μεγαλοεπιχειρηματίες που κοιτούν να σώσουν τα δικά τους συμφέροντα!»
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Στην συγκέντρωση στο ΑΤΤΙΚΟ συμμετείχε με πανό η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων, σωματεία
της περιοχής, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλες συλλογικότητες. Έγιναν σύντομες ομιλίες από την Πρωτοβουλία
Πρωτοβάθμιων Σωματείων, από τον περιφερειακό σύμβουλο Κώστα Τουλγαρίδη εκλεγμένο με την
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, τον Αντώνη Δραγανίγο μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και
άλλους.

 

Χαιρετισμός της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη συγκέντρωση στο Αττικό, η οποία παρενοχλείται από
αστυνομικές δυνάμεις.#ΜένουμεΕνεργοί #όχι_άλλα_ψέματα #Covid19Solidarity

Posted by Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση-νΚΑ on Monday, April 6, 2020

Στην Θεσσαλονίκη, κινήσεις, συλλογικότητες και σωματεία βρέθηκαν στο κάλεσμα της ΕΝΙΘ στο
Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης. Και από εκεί έρχεται δυνατό μήνυμα αλληλεγγύης στο δίκαιο
αγώνα των υγειονομικών για προσλήψεις, χορήγηση μέτρων ατομικής προστασίας, άνοιγμα νέων ΜΕΘ!

 

Θεσσαλονίκη! Κινήσεις, συλλογικότητες και σωματεία βρέθηκαν στο κάλεσμα της ΕΝΙΘ στο

https://www.facebook.com/Νεολαία-Κομμουνιστική-Απελευθέρωση-νΚΑ-249051762207775/


Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης. Και από εκεί έρχεται δυνατό μήνυμα αλληλεγγύης
στο δίκαιο αγώνα των υγειονομικών για προσλήψεις, χορήγηση μέτρων ατομικής
προστασίας, άνοιγμα νέων ΜΕΘ!ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΘΑ ΣΩΣΕΙ ΤΟ ΛΑΟ!Τα λέμε μπαλκόνι: Η φωνή
μας να ακουστεί!#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity #όχι_άλλα_ψέματα #WeSpeakNow

Posted by Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη on Monday, April 6, 2020

 

Οι εργαζόμενοι του Λαϊκού Νοσοκομείου, τηρώντας
τα μέτρα προστασίας, συμμετείχαν στην
συγκέντρωση της ΟΕΝΓΕ.
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Στο Νοσοκομείο Σωτηρία πραγματοποιήθηκε μαχητική κινητοποίηση υγειονομικών.  Στο πλάι τους το
Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, στον αγώνα για την υπεράσπιση της δημόσιας υγείας.

 

 

Στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός εργαζόμενοι/ες στα νοσοκομεία και αλληλέγγυοι διώχνουν αστυνομικούς
της ομάδας ΔΙΑΣ που προσπάθησαν να κάνουν συλλήψεις και να γράψουν πρόστιμα στην είσοδο του
νοσοκομείου. Στον Ευαγγελισμό βρέθηκαν δεκάδες εργαζόμενοι του Ευαγγελισμού, αλλά και αλληλέγγυοι,
στην ημέρα δράσης στο προαύλιο του νοσοκομείου. Ανάμεσα τους το ΠΑΜΕ, ο Σύλλογός
Βιβλιοϋπαλλήλων, ο Σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων, το Σωματείο Εργαζομένων στα καταστήματα Public, το
Σωματείο Εργαζομένων στο ΕΜΣΤ, ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΚΚΕ Νίκος Καραθανασόπουλος,
αντιπροσωπία της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αθήνα-Ανταρσία με την δημοτική σύμβουλος
Αθήνας Ντίνα Ρέππα, μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλων συλλογικοτήτων πήραν μέρος συγκέντρωση.

 



 

Ο ειδικευόμενος γιατρός στον Ευαγγελισμό, Κώστας Μποτσάκης, μιλά για τη μάχη που δίνουν σήμερα οι
υγειονομικοί για να σωθεί ο λαός μας. “…Είναι σημαντικό να βάλουμε ένα τέλος στην υποβάθμιση στον
χώρο της υγείας και όλοι μαζί υγειονομικοί και κοινωνία να παλέψουμε για ΜΕΘ, κλίνες, μαζικά ΤΕΣΤ,
προσλήψεις, για ένα δημόσιο σύστημα υγείας που θα είναι δημόσιο και δωρεάν για όλους”.

Η δημοτική σύμβουλος Αθήνας Ντίνα Ρέππα εκλεγμένη με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα-
Ανταρσία στην συγκέντρωση στον Ευαγγελισμό ανέφερε:  «…Βρισκόμαστε σήμερα εδώ για να ενώσουμε
τη φωνή μας με τη φωνή σας, γιατί οι αγώνες κρίνονται σήμερα. Δε θα αγωνιστούμε μόνο αύριο. Θα
αγωνιστούμε ΤΩΡΑ για όλα όσα ζητάτε και ζητάμε, για να γίνουν ΜΕΘ και τεστ και προσλήψεις, για να μη
γίνει καμία απόλυση, για να μη μπορέσουν πουθενά οι εργοδότες να σφάξουν τους εργαζόμενους. Θα
νικήσουμε γιατί ο λαός θα σώσει τον λαό. Κι ο κόσμος το ξέρει πολύ καλά. Σας ευχαριστούμε από τα βάθη
της καρδιάς μας…»



 

Κινητοποίηση πραγματοποίησε η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα (ΑΤΕ-ΕΚΑ) στο Υπουργείο Υγείας, στο
πλαίσιο της πανελλαδικής μέρας δράσης για τη δημόσια υγεία.

 

Συμβολική κινητοποίηση της ΑΤΕ του Εργατικού Κέντρου Αθήνας στο Υπουργείο Υγείας, στα
πλαίσια της πανελλαδικής μέρας δράσης για τη δημόσια υγεία.Τα εργατικά δικαιώματα κι η
δημόσια υγεία πάνω από τα κέρδη τους!#ΜένουμεΕνεργοί #όχι_άλλα_ψέματα
#Covid19Solidarity #TaLemeMpalkoni

Posted by Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη on Tuesday, April 7, 2020

 

Οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι στο Ασκληπιείο Βούλας συμμετείχαν μαζικά στην κινητοποίηση της
ΟΕΝΓΕ παρά την καταρρακτώδη βροχή. Άλλο ένα νοσοκομείο στη πρώτη γραμμή της μάχης για δημόσια,
δωρεάν και ποιοτικό σύστημα υγείας!

 

https://www.facebook.com/Covid19Solidarity/


 

Στο Περιστέρι πραγματοποιήθηκε έξω από το Κέντρο Υγείας Περιστερίου. Εργαζόμενοι και κάτοικοι της
περιοχής ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα των υγειονομικών. Μεταξύ άλλων, μαζική αντιπροσωπεία της
Αριστερής Κίνησης Περιστερίου, η ΕΛΜΕ Περιστερίου, μαζικοί φορείς και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
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Η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων και εργαζομένων Ηρακλείου, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλες
συλλογικότητες, παρ’ όλη την καταρρακτώδη βροχή έδωσαν δυναμικά το παρόν τους σήμερα στο
Βενιζέλειο Νοσοκομείο Ηρακλείου.  «Παλεύουμε με τους νοσηλευτές τους γιατρούς, όλους τους
εργαζόμενους στα νοσοκομεία για ενίσχυση της δημόσιας υγείας προκειμένου να αντιμετωπιστεί η
πανδημία. Δυναμώνουμε τις φωνές μας, στεκόμαστε αλληλέγγυοι σε όλους εργαζόμενους ώστε να μην
“πληρώσουν το μάρμαρο ” της νέας πολύπλευρης κρίσης.»

 

Posted by Νίκος Ζαμπουλάκης on Tuesday, April 7, 2020

 

Το παρόν έδωσαν σωματεία και οργανώσεις και στο νοσοκομείο των Χανίων
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Στον Πειραιά ξεκίνησε η πανελλαδική μέρα δράσης για την δημόσια υγεία. 6.30π.μ. στο νοσοκομείο
Μεταξά στον Πειραιά, με συμμετοχή εργατικών σωματείων και φορέων της πόλης. Η “Ανταρσία στο
Λιμάνι” ήταν εκεί. Εντυπωσιακά ισχυρή η παρουσία της αστυνομίας με πέντε μηχανές και δύο περιπολικά,
δεκαπέντε περίπου αστυνομικοί…

Λέσβος: με έντονη την παρουσία της αστυνομικής δύναμης, η οποία κατέγραψε τα ονόματα των
παρευρισκόμενών στο χώρο, πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο του Νοσοκομείου Μυτιλήνης η
διαμαρτυρία, στα πλαίσια της παγκόσμιας ημέρας υγείας και της πανελλαδικής δράσης, με εκπροσώπους
της Ένωσης γιατρών ΕΣΥ Λέσβου, του Παλεσβιακού Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου, της Ανταρσία στο
Αιγαίο- Αντικαπιταλιστική Αριστερά κ.ά.
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Δήλωση του γενικού γραμματέα της ΟΕΝΓΕ Π. Παπανικολάου από την κινητοποίηση στο Γενικό Κρατικό
Νίκαιας για την Πανελλαδική Μέρα Δράσης για τη δημόσια υγεία, τα αιτήματά των υγειονομικών και την
απαράδεκτη εισβολή της αστυνομίας στο νοσοκομείο του Ευαγγελισμού.
Μεταξύ άλλων ζήτησε να “απολογηθεί άμεσα ο κύριος Χρυσοχοΐδης για την απαράδεκτη εισβολή της
αστυνομίας στον Ευαγγελισμό”.

 

"Να απολογηθεί άμεσα ο κύριος Χρυσοχοΐδης για την απαράδεκτη εισβολή της αστυνομίας
στον Ευαγγελισμό".Δήλωση του γενικού γραμματέα της ΟΕΝΓΕ Π. Παπανικολάου στην κάμερα
της σελίδας μας για την Πανελλαδική Μέρα Δράσης για τη δημόσια υγεία, τα αιτήματά των
υγειονομικών και την απαράδεκτη εισβολή της αστυνομίας στο νοσοκομείο του
Ευαγγελισμού.#ΜένουμεΕνεργοί #όχι_άλλα_ψέματα #Covid19Solidarity #TaLemeMpalkoni

Posted by Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη on Tuesday, April 7, 2020

 

Δήλωση της Όλγας Κοσμοπούλου, παθολόγου λοιμωξιόλογου, από το σωματείο εργαζόμενων στο
νοσοκομείο της Νίκαιας. “Συγκινητική συμπαράσταση του λαού στα δίκαια αιτήματα των υγειονομικών”.
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"Συγκινητική συμπαράσταση του λαού στα δίκαια αιτήματα των υγειονομικών".Δήλωση στη
σελίδα μας της Όλγας Κοσμοπούλου, παθολόγου λοιμωξιόλογου, μέλους του ΔΣ του
σωματείου εργαζόμενων του νοσοκομείου.#ΜένουμεΕνεργοί #όχι_άλλα_ψέματα
#TaLemeMpalkoni #Covid19Solidarity

Posted by Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη on Tuesday, April 7, 2020

 

Στα Τρίκαλα αλληλέγγυοι κάτοικοι, μέλη σωματείων και συλλογικοτήτων που πήγαν διακριτικά να
συμπαρασταθούν στους νοσοκομειακούς για την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας εμποδίστηκαν από την
αστυνομία να προσεγγίσουν. Οι αστυνομικοί έκοψαν πρόστιμο σε δύο συγκεντρωμένους!
Όπως φαίνεται, υπήρχε πολιτική εντολή εκφοβισμού και παρεμπόδισης των εκδηλώσεων των
υγειονομικών.

Τρίκαλα: Νοσοκομειακοί και πολίτες αγωνίζονται, η αστυνομία κόβει πρόστιμα!

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ!ΤΡΙΚΑΛΑ 7/4Δείτε στο βίντεο που μας έστειλε φίλος της σελίδας αυτά που δεν θα
δείξει κανένα διαπλεκόμενο κανάλι. Αλληλέγγυοι κάτοικοι των Τρικάλων, μέλη σωματείων
και συλλογικοτήτων που πήγαν διακριτικά να συμπαρασταθούν στους νοσοκομειακούς για
την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας εμποδίστηκαν από την αστυνομία να προσεγγίσουν. Οι
αστυνομικοί έκοψαν πρόστιμο σε δύο συγκεντρωμένους!Όπως φαίνεται, υπήρχε πολιτική
εντολή εκφοβισμού και παρεμπόδισης των εκδηλώσεων των γιατρών και των υπολοίπων
νοσκομειακών. Θα ακολουθήσουν και άλλες καταγγελίες από όλη την Ελλάδα. Μείνετε
συντονισμένοι/ες!Να σβηστούν άμεσα τα πρόστιμα στους δύο συμπαραστάτες των
νοσοκομειακών! Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΘΑ ΣΩΣΕΙ ΤΟΝ
ΛΑΟ!#ΜένουμεΕνεργοί #WeSpeakNow #Covid19Solidarity Τα λέμε μπαλκόνι: Η φωνή μας να
ακουστεί!

Posted by Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη on Tuesday, April 7, 2020
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Βόλος

Λάρισα



 

Καρδίτσα

 

Στην πολυκλινική Ολυμπιακού χωριού και στο Γενικό Ογκολογικό νοσοκομείο Άγιοι Ανάργυροι Κηφισιάς
βρέθηκαν σήμερα σύντροφοι της νΚΑ και του ΝΑΡ, μαζί με σωματεία εργαζομένων στήριξαν τα αιτήματα
της ΟΕΝΓΕ στην πανελλαδική ημέρα δράσης για την δημόσια υγεία.

 



Παρέμβαση ΝΑΡ νΚΑ στην πολυκλινική Ολυμπιακού χωριού

Στην πολυκλινική Ολυμπιακού χωριού και στο Γενικο Ογκολογικό νοσοκομείο Άγιοι Ανάργυροι
Κηφισιάς βρέθηκαν σήμερα σύντροφοι της νΚΑ και του ΝΑΡ , μαζι με σωματεία εργαζομένων
στήριξαν τα αιτήματα της ΟΕΝΓΕ στην πανελλαδιή ημέρα δράσης για την δημόσια
υγεία.#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity

Posted by Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση-νΚΑ on Tuesday, April 7, 2020

 

Στην Πάτρα, στην πύλη του Νοσοκομείου στο Ρίο, βρέθηκε η Ενωση Ιατρών Αχαΐας με εκπροσώπους του
Εργατικού Κέντρου Πάτρας, Φοιτητικών Συλλόγων, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ κ.ά.

 

Νοσοκομείο Χατζηκώστα Ιωαννίνων
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